



Toszek, 25.10.2019 r.

dotyczy: Postępowanie nr 71/DEG/IB/2019 na zakup talerzy ceramicznych białych, płaskich oraz głębokich o średnicy 25-27 cm, z nadrukiem SP ZOZ Szpital Psychiatryczny w Toszku

Pytania z dnia 24.10.2019 r.

**Pytanie 1**

Talerz płaski - czy jest możliwość zaproponowania talerza o średnicy 24 cm –jeśli tak to czy zaznaczyć to w propozycji ofertowej ?

**Odpowiedź:**

Tak

**Pytanie 2**

Talerz głęboki – powszechnie przyjętym i produkowanym talerzem głębokim jest rozmiar 22-23cm, tutaj Piszą Państwo 25-27 cm – czy może być zaproponowany rozmiar 23 cm i czy to zaznaczyć w propozycji ofertowej?

**Odpowiedź:**

Tak

Z poważaniem

Zastępca Dyrektora

*ds. Ekonomiczno-Eksploatacyjnych*

*inż. Erwin Janysek*